

“郭少”爆发 男篮世界杯开门红

郭艾伦用17分9助攻0失误的完美表现 获评本场比赛最佳球员

比赛的上半场,郭艾伦在球队最艰难时刻扛起了进攻的大旗;下半场,易建联在复苏了手感之后为球队锁定了最后胜利。凭借两代男篮领袖的共同努力,中国男篮如愿迎来了自己在世界杯上的“开门红”!

在昨晚结束的2019年男篮世界杯小组赛首日比赛中,中国队以70:55击败了科特迪瓦队,取得了自己征战本次世界杯的首场胜利,同时也为自己完成小组出线的目标打下了非常坚实的基础。

上半场郭艾伦挺身而出

面对自己小组赛的第一个对手,同时也可以说是小组中最弱的一个对手,中国队的这个开局虽然看似轻松,但也充满了压力。其中最重要的一点就是在面对这样一个对手时几乎意味着不容有失,否则小组出线的目标立刻就会变得无比艰难。

显然,中国队尽管做好了心理准备,但是在比赛的开局阶段还是不可避免的显得有些“发紧”,尤其在进攻中显得不够顺畅,和对手陷入了比较艰苦的纠缠当中。尤其是在第一节末到第二节的很长一段时间里,中国队在场上还处于被动,被对手取得了一定的领先。

幸好在这段时间里,郭艾伦挺身而出,尤其是第二节最艰难的时期里,他带领中国队打出一段追分潮,不仅自己连续拿到6分,还给队友送出了3次助攻,帮助中国队在这短时间里和对手呈现出僵持局面,并且让双方的比分也回到了同一个起跑线上。

下半场易建联砍15分

而在下半场,中国队终于迎来了更多球员的回暖,尤其是在内线位置上,上半场发挥不佳的易建联终于找回了自己的手感,进攻中能够在各种距离上展开自己的火力,半场就砍下15分,帮助球队一举奠定了胜局。

全场比赛下来,易建联拿到了19分8篮板,成为了场上得分最高的球员。而郭艾伦更是用17分9助攻0失误的完美表现,成为了赛后评选出的最佳球员,这对于他来说可以说是实至名归。

此外,中国队的其他球员在这场比赛中也充分发挥出了自己的作用,

翟小川在上半场的多次空切上篮和前场篮板都给球队带来重要帮助,而周琦在内线的防守更是给对手带来很大的威慑,也是确保中国队在进攻不顺的时候,依然能够用防守和对方进行周旋的关键因素。

九年来世界大赛首胜

值得一提的是,这场比赛的胜利不仅仅是为中国队在本届世界杯上创造了一个理想的开局,更是中国队9年来在世界大赛上取得过的首场胜利。要知道上一次中国队在世界大赛上取得过胜利,还要追溯到2010年夏天的世锦赛上,更加巧合的是当时中国队击败的球队,也恰好就是科特迪瓦队。

在随后整整9年的时间里,中国队先后参加了2012年和2016年两届奥运会,但是却从未能获得一场胜利,均是以全败战绩结束了奥运征程。再加上2013年亚锦赛的失利,让中国队失去了参加2014年世界杯的机会,可以说这9年里正好是中国男篮经历的一段低谷。

但是,这段低谷同样见证了中国男篮新老交接后重新崛起的过程,如今时隔9年之后,已经由新一批成员组成的中国队再次战胜同一个对手,向世界篮坛宣告了自己的回归。希望借助这一场胜利,能够让中国队在接下来的比赛中更加放松,打出自己真正的水平。

更为重要的是,在这样一场意义非常的比赛中,中国队老一代领袖易建联和新一代领袖郭艾伦联手成为了球队胜利的最大功臣,这仿佛象征着中国男篮通过这次世界杯,正在完成队内新老领袖之间的一次权利与责任的交接!

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自北京



8月31日,中国队球员郭艾伦在比赛中上篮。



8月31日,中国队球员周琦在比赛中扣篮。

赛后声音

李楠:郭艾伦的发挥对球队很重要

在昨晚击败科特迪瓦队取得世界杯首场胜利之后,中国队主教练李楠接受了媒体的采访,对本场比赛中国队的表现作出了点评。

李楠表示,球队为这场比赛已经做了很多的准备,希望能够在世界杯上取得一个好的开局,“我觉得今天总体来说表现还很好,主要是大家在比赛中展示出了应有的精神面貌,尤其这是在家门口打比赛的情况下。”

李楠认为比赛中对手一度给中国队制造了不小的麻烦,“上半场我们其实防守还可以,虽然自己只得了29分,但也让对手只得了29分。一方面是因为开局打的太紧,之前我们想到过对方防守强度会很高,但没想到这么凶,他们的策略是防我们突破,这让球员们不太适应,外线没有太多空位,另外转换很少;第二个,整体被对方被半场中顶住了,打的很慢,这样身体接触和对抗就会多。我们其实是希望能打快点,身体接触少点”

所以在中场休息阶段,李楠更多的是在提醒球员们要尽快适应对方的防守强度,“我们需要解决的是后场篮板球,以及进攻中希望更放松,出来机会后打的更快一些,出机会反击要打。所以虽然远投没开,但是在第三节打好了一些转换,等郭艾伦、易建联、周琦等人进攻都开了之后比分就领先了。”

对于本场比赛中表现出色的郭艾伦,李楠也给予了充分的肯定,“郭艾伦一直是我们球队中非常重要的一员,他非常有特点,而且我们的一些战术就是专门让他打的。未来我们希望走的更远,赢得更多的比赛,他的发挥会很重要。”

明晚,中国队将迎来小组中的第二个对手波兰队,李楠也坦言球队需要做好更多面对困难的准备,“在我看来,每一场比赛都很关键,波兰是很强的球队,我们会做更多困难准备,他们整体水平要比科特迪瓦队高。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自北京

辽宁轮椅篮球男队和聋人女子篮球队杀进全国残运会决赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 辽宁省残联相关负责人介绍,此前在城建大学体育馆进行的全国残运会轮椅篮球半决赛中,辽宁队与对手广东队展开了激烈厮杀,在比分紧咬的情况下,辽宁队团结协作、顽强拼搏,最终以57:53击败广东队,杀进决赛。

辽宁队主教练王治丹表示,对运动员本场表现出来的比赛状态比较满意。这个成绩的取得来之不易,队员需要克服去年比赛输给广东队50多分的思想和心理压力,靠技术实力靠队员配合取胜的。在备战阶段,经过重新制定训练计划和每天的大体能训练4次,才有今天赛场上的胜利。

我省聋人女子篮球队也进

入了半决赛,在今天进行决赛,冲击金牌。主教练夏丹在赛后表示,取得今天成绩的心情难以平静,队员们拼尽全力的劲头让人感动。“在9月1日的决赛中,我们将以积极的心态和自信去迎战,不畏强手,打出气势,为辽宁争光。”

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



6935970566666

古斯塔沃发力 辽足客场大胜申鑫 沈阳城建2:1延边北国 成功斩获11连胜

8月31日晚,中甲联赛第24轮比赛全面开战,辽宁沈阳宏运队在一场比赛“输不起”的比赛中,客场4:1大胜上海申鑫,这一场胜利拿下的3分对于现阶段的辽足来说太宝贵了。

此前联赛第9轮比赛,辽足曾在主场4:1大胜上海申鑫。不过由于上海申鑫上轮在客场战胜了南通支云,因此本场比赛赢球对于辽足来说也并非易事,但大家都知道,这是球队抢分的好时机,更是一场保级之路上输不起的比赛。

比赛的第19分钟,古斯塔沃率先用一脚漂亮的任意球打破僵局,上半场临近结束时,他又入一球,帮助球队扩大比分。下半场开始后,辽足仍没有停止进攻的势头,桑一非在比赛的

第64分钟和70分钟分别打入两球。

另讯 8月31日晚,在中乙联赛第26轮的比赛中,沈阳城建在主场2:1战胜延边北国,取得联赛11连胜。

延边北国队虽然在赛前只积30分排名北区第8位,但是这支上周末联赛中逼平榜首河北精英,本赛季在主场曾战胜国沈阳城建的球队,一开场就表现出了非常强的求胜欲望。

沈阳城建队在几波进攻后,16号朱世玉主罚点球命中,沈阳城建队1:0领先。延边北国在本周三刚刚补赛一场,一周双赛对于他们的体能考验更大,但是下半场却依旧能与城建展开对攻。直到比赛的第79分钟,沈阳城建队宁浩的进攻终于打破僵局,沈阳城建2:0领先。比赛的84分钟,延

边北国打进一球。

由于联赛倒数第5场比赛,冲甲之路也到了最为关键的阶段,本场比赛的球迷也创造了赛季最高,超过1500名球迷来到现场。联赛已经结束的13个主场,沈阳城建队本赛季前13个主场的比赛中还未尝败绩。

26轮比赛结束后,沈阳城建队取得20胜4平2负积64分的战绩。由于河北精英本轮2:1战胜大连千兆,因此仍以65分排名北区榜首。根据规则,本赛季中乙联赛南区和北区头名将直接获得晋级下赛季中甲联赛的资格,两队的直接对话将在联赛的倒数第三轮。

本组稿件由辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠采写